

6万余岗位帮毕业生留省就业

吉林省高校毕业生大型招聘活动在吉林大学举行



毕业生参加招聘会 本组图片 学校供图

3月24日,由省人社厅、省教育厅、吉林大学共同举办的“创业奋斗‘就’在吉林——吉林省高校毕业生留省就业大型招聘活动暨“万企进校园”吉林大学毕业生春季双选会”在中心校区举行。

吉林大学学生就业创业指导与服务中心副主任冯彦杰介绍,本次双选会共吸引参会单位800余家,包括省内140家、省外660余家,覆盖了全国28个省份的多家重点企业,共提供有效就业岗位6万余个,吸引了1.8万余名学生参会。2023年3月以来,针对2023届毕业生,吉林大学已举办校园专场招聘会303场,发布招聘快讯690余条,提供就业岗位需求16万余个。2022年9月至今已有25个省份在吉林大学开展基层选调项目。

在日常教学中,吉林大学坚持健全就业育人工作体系,引导学生树立正确的职业观、就业观和择业观,构建了全覆盖的育人课程载体,开设了《大学生职业发展指导》慕课和包含8大课程体系、65类课程类目的《大学生就业指导》微课,实现了学生入学到毕业就业通识教育的全链条、全方位、全覆盖;搭建起个性化就业育人平台,积极开展考研、公务员招录、事业单位招聘和国企应聘等公益培训,聘请知名名企、各行业资深HR担任兼职就业指导教师,广泛开展分行业、分领域就业形势、求职技巧讲座;营造出服务国家、建设吉林的育人氛围,每年邀请优秀校友回母校与在校生加强交流,在应届毕业生中中选树优秀的基层就业毕业生、国防领域就业毕业生、在国家重点建设领域的国企或民企就业毕

业生、留省就业毕业生以及创业毕业生,发挥朋辈示范引领作用。

吉林大学2023年应届毕业生共有19927人。其中,本科生10099人、硕士生7363人、博士生2465人,毕业生来自全国32个省、市、自治区及香港、澳门特别行政区,专业涵盖13大学科门类。近年来,吉林大学毕业生留省就业工作成效显著,留省就业人数占比逐年提升,2022届毕业生留省就业3108人,占总就业人数的36.22%,比2021届毕业生留省就业占比提升约6个百分点。截至2023年3月22

提供就业岗位4330个 长春理工大学举行“春季促就业攻坚行动” 2023届毕业生大型双选会

3月24日,长春理工大学“春季促就业攻坚行动”2023届毕业生大型双选会在东校区体育馆拉开帷幕。

在双选会现场,求职学生人头攒动,热情高涨,与用人单位进行充分交流,积极寻找与自身意向契合的岗位。用人单位招聘负责人向学生详细地介绍企业的岗位职责、薪资福利、晋升空间等。毕业生穿梭于各个展位间,求职现场气氛十分活跃。各学院党委副书记和辅导员深入招聘一线,为前来参加招聘的毕业生精准推介。就业创业指导中心还在招聘会现场设置“简历诊断台”,现场对毕业生简历给予指导。

本次活动共邀请用人单位230



毕业生现场填写简历



招聘会吸引众多毕业生关注

日,2023届毕业生留省就业占比为29.31%。

省就业服务局创业开发指导处负责人刘亚丽表示,下一步,各级人社部门将紧紧围绕吉林高质量发展大局,坚持把服务吉林省经济社会发展作为重要目标,不断强化就业服务,持续开展公共就业服务进校园等专项活动,为高校毕业生和用人单位搭建更为精准的对接平台,全力促进高校毕业生就业创业,鼓励和引导广大高校毕业生积极投身吉林振兴中去。

城市晚报全媒体记者 刘昶

打造虫害“隔离带”

长春绿管中心第一育苗场开展春季养护工作

连日来,长春市绿管中心第一育苗场各项工作逐步开展。

因榆紫叶甲、春尺蠖等害虫有越冬虫卵孵化后幼虫上树觅食的习性,第一育苗场采取在树干上缠粘虫胶带的形式,为榆树、柳树等早春害虫主要取食对象打造虫害隔离带,将沿树干向上爬的害虫粘滞在胶带上。缠粘虫胶带是一种无公害的防治措

施,具有操作简便、维持时间长、防治效果显著、质量稳定等优点,且便于植保人员通过观察胶带上幼虫数量合理安排接下来的植保工作。

长春绿管中心第一育苗场将逐步推进各项工作开展,进一步提高养护管理水平,以高质量苗木服务春城绿化事业,做好春城绿化的坚强后盾。

城市晚报全媒体记者 吕闯

公司出纳被诈骗 长春警方争分夺秒紧急止付

近日,长春市南关区一公司出纳李某被人以冒充公司股东的方式,骗走人民币198万元。接警后,长春市公安局反诈中心立即启动紧急处置预案,一边向被骗群众了解案件具体情况,一边进行紧急处置操作。

事发后,民警对被骗群众提供的嫌疑账户采取了紧急处置措施,并成功止付被骗钱款124.1万元。其余的73.9万元已被诈骗分子分流转到其他多个账户,呈散发状分线转移。反诈中心民警继续对目标账户循线追击,同时深挖资金流向,对每一张转入赃款的涉案卡进行紧急处置。

其中,一笔33万元赃款被诈骗分子分两笔转入到某短视频社交软件的对公账户内,民警立即联系该公司负责人,以最快的速度对该账户进行资金管控。当日18时43分,民警将转入该公司账

户中已购买成虚拟货币的33万元成功冻结,与此同时,民警在对其余的涉案账户逐一进行资金流追踪的过程中,共止付被骗钱款14.3万元。

当晚,经过3个多小时不懈努力,民警成功为被骗群众挽回经济损失共计171.4万元。

警方提醒:涉及转账、汇款等事宜,务必提高警惕!不要轻信QQ、微信、邮件、短信上的信息,更不要随意点击打开对方发过来的陌生链接,一定要打电话核实其身份,防止不法分子钻漏洞;公司单位应落实严格的财务审批规章制度,禁止利用电话、QQ、微信等通讯工具下达汇款、转账指令。如果不慎被骗,应第一时间拨打110或96110报警,同时注意收集保留聊天记录、交易记录、联系方式等证据,为警方提供相关破案线索。

城市晚报全媒体记者 吕闯

考生高考报名遇难题 民警用心解民忧

近日,长春市公安局宽城区分局孟家桥派出所户籍民警及时为辖区考生解决户口迁移问题,确保考生顺利参加高考报名,得到家属高度评价。

近日,孟家桥派出所接到金女士求助称:其女儿马上就要进行高考报名,虽在本地读书,但户口却不是本地的。现在才得知非本地户口无法报名,作为家长十分着急,寻求民警帮助。

接到求助后,民警安宁、董琳在详细了解情况后,一边安抚金女士的焦急情绪,

一边核实相关情况。经查看金女士提供的资料,民警发现可以按照相关规定,将其女儿的户口落至辖区街道社区集体户口。

为尽快帮助金女士办理好户口迁移,民警开通绿色通道,为其积极协调沟通相关部门,成功办理落户手续,化解了金女士一家的愁绪。

接过办理好的户口簿,金女士对民警感谢道:“感谢民警同志,真是帮我们全家解决了最大的问题,你们在真的让老百姓安心!”

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春多辆私家车被贴小卡片

引诱受害人下载刷单返利App,进而实施诈骗

近日,有市民反映,一早起来发现自家车辆前风挡玻璃、车窗等多处被贴上小卡片,上面带有“同城速约”等字样,而他发现小区不少车辆都遭遇被贴小卡片现象。

昨日,城市晚报全媒体记者来到民丰大街附近维多利亚小区,看到一些车辆的风挡玻璃等位置都被贴上这种小卡片,有一辆车上左侧玻璃上更是被贴了3张。这些小卡片上有的写着“同城速约,极速上门”的字样,有的则直接附上比较暴露的图片和字样,不堪入目。

“我是一早出门送孩子上学看到车上贴有这种卡片的,当时看到后就很尴尬,随后我就直接扔进垃圾箱了。我感觉这应该就是诈骗!”

市民张先生说。

关于这种情况,昨日记者反映给该小区物业,工作人员表示会将这些小卡片进行清理,同时派出人手加强巡逻,一旦看到贴广告的人,劝说其赶紧离开。

那么这些小卡片葫芦里到底卖的什么药?昨日记者对卡片上的二维码进行扫描,很快出现一款名字为符号的App让你下载,但手机上有危险提示,提醒该应用安装不知是否符合相关安全审查标准,而记者到官方应用查找并未找到该App。更为危险的是,安装该应用会自动获取你手机上的14个权限,包括拨打电话,查找设备上的账户,从您的媒体收藏中读取位置信息,读取存储卡中的内容,读取联系人,将对你的隐私信息带来非常大的安

全隐患。

关于此事,昨日记者从长春市反电信网络诈骗中心了解到,近期,在长春市部分停车场、小区楼道等公共场所,发现一些带有涉黄图文的小卡片。卡片显示,扫描二维码,下载App就能“同城速约”。而这实际上就是以网络招嫖的名义,引诱受害人下载刷单返利App,进而实施诈骗。目前,长春市已有多名男性市民上当受骗。

对此警方提示,嫖娼属于违法行为,刷单都是诈骗。请广大男同胞务必要擦亮双眼,洁身自好、遵纪守法,自觉抵制不良诱惑,以免上当受骗。如遇可疑情形,可拨打24小时全国反诈专线:96110。

城市晚报全媒体记者 吕闯

醉酒男子不知归路 民警暖心救助送其回家

近日,长春市公安局宽城区分局新街派出所民警暖心救助一名醉酒男子,获得家属诚挚感谢。

近日,长新街派出所接到群众谷某求助称:在华大天湖小区某楼道内有人醉酒倒地不起,需要民警帮助。接到求助后,民警徐立达、王嘉辉、丁志鹏立即赶到现场。

报警人谷某称,该男子好像是对门邻居,但其敲门无人应答。民警一边反复呼唤男子,一边尝试敲其房门。经过许久努力,终于有

人将房门打开。原来,开门的人是其母亲,岁数大了,早早休息后并未听见敲门声。

醒来后,老人心存防备不敢开门,确定是民警敲门后,自己才放心把门打开。考虑老人呈醉酒状态,老人独自处置困难,民警果断配合老人将醉酒男子妥善安置后才放心离开。

临别时,男子的母亲对民警感谢道:“多亏民警同志的及时帮助,如果在楼道里睡一夜,说不定会发生什么危险,真是太感谢你们了!”

城市晚报全媒体记者 吕闯